
Deine Berufung ist die Anästhesie – unsere ist es, dich dabei bestmöglich zu unterstützen!

Unsere Personaldienstleistung bringt dich als Anästhesietechnischer Assistent nach Delitzsch in renommierte Kliniken, in denen

du Routine- und Notfallanästhesien sicher und professionell begleitest.

Das bieten wir dir:

Übertarifliche Vergütung inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Flexible Dienst- und Urlaubsplanung – echte Work-Life-Balance

35 Std./Woche = deine Teilzeit, volle Flexibilität

Prämien für erfolgreiche Mitarbeiterempfehlungen

Optional: Dienstwagen ohne Werbung oder Fahrkostenzuschuss

Unbefristeter Vertrag für deine Sicherheit

Betriebliche Krankenzusatzversicherung

Steuerfreie Edenred-Gutscheine

Exklusive Corporate Benefits & Rabatte

Gefördertes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)

Persönliche Begleitung durch festen Ansprechpartner

Wahlweise: Bundesweite Work-&-Travel-Einsätze

Deine Qualifikationen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z. B.

Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 04509 Delitzsch

Niederlassung Leipzig
Katharinenstraße 8
04109 Leipzig

Telefon: 0341-27 11 88 88
E-Mail: leipzig@avanti.jobs
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